i) Fuin Solucion del Reto de Angulo Doble
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1. Hallar el valor de: tan 106°
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2. Sisenx+cosx=a, hallar el valor de sen2x

Se0F + Ok Ty
(sean veosX) " = ot
sl ¥ A 2HNE LDSK kSR =08
Lsenn 108k Naeds &= ot
oo dok Tihaagietn
Ysong. Csr ¥ \ = o~

agnlt Y\=oC

sonli=or- 1\ ;V
You

http://youtube.com/MateMovill o http://MateMovil.com o http://facebook.com/matemovil o http://twitter.com/matemovill




3. Siendo tan(45° + x) = 1/3, hallar el valor de tan 2x.
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Solucion del Reto de Angulo Doble

4. De la figura mostrada calcular el valor de sen x
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) Faia Solucién del Reto de Angulo Doble
5. Simplificar:A:%
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